

粗心家长带走报名信息表 入学分班落下自家小学童

本报济宁8月31日讯(记者 马文青) “我们有入学通知书,怎么分班的名单上没有我女儿的名字?”31日在济宁市一小学新生报到现场,刘勇(化名)拿着入学通知送女儿报到,可是把小学一年级各班分班后的名单查了个遍,也没找到女儿的名字,刘勇很纳闷。

“你看,通知书都发给我们了,让我们今天来报到,可分班的名单上咋没有呢?”刘勇拿出学校下发的人学通知书让记者看,除了入学通知书,刘勇还向记者出示了一份“新生报名信息表”,他告诉记者,他孩子属于这个片区,各项条件也都符合入学要求,分班没了他的名字让他很纳闷。

难道出什么猫腻了?和刘勇一起,带着疑问,记者敲开了该校一位工作人员的办公室。听刘勇介绍了有关情况后,该工作人员称自己对小女孩的名字还有印象,并在学校留的备案上找到了女孩的信息。究竟哪个环节出了问题?直到刘勇拿出“新生报名信息表”,真相才水落石出。原来,新生报名后,“新生报名信息表”是要留在学校的,以便教务处分班用。谁知,在核对完后,刘勇误将表格拿走。最后,在向教务处说明情况后,该校很快又给刘勇的孩子办理了分班。

记者随机走访发现,每到开学时,总会有不少粗心家长:不是遗失入学通知书,就是手续没办全就走人的,不仅给学校新生入学工作带来了麻烦,更给自己家人添了堵。一位小学校长建议,“新生报名、领通知书、报到时间非常集中,工作人员工作量大,很难注意每个家长一些细节做法,希望以后学生家长们在办手续时先搞清楚流程。”

“吃我火锅!”

身着红色队服的河北队队员试图投篮,遭到北京队队员“火锅”盖帽。8月31日,在济宁市体育馆,2010 CBA全国篮球俱乐部青年联赛“万家清泉杯”济宁赛区的比赛激战正酣。当日,作为本次比赛的承办法,济宁赛区的比赛全面打响。

本报记者 张晓科 王海龙 摄影报道



季节交替小病号扎堆

专家表示:多是病毒腹泻,做好防护可避免

本报济宁8月31日讯(记者 高建璋) 31日,记者走访了济宁市城区各大医院发现,儿科门诊患腹泻的小患者明显增多,专家提醒季节交替多是病毒腹泻,家长要做好防护。

“早上8点我们就赶到医院打吊瓶,就怕来晚了找不到床位。”抱着孩子的宋女士告诉记者,孩子今年还不到三岁,三天前喝完一瓶凉的饮料后,便感觉肚子疼,随后出现腹泻症状,到医院检查发现,孩子竟然患上了病毒性腹泻。

“现在,我们院一天接诊腹泻患儿30人左右,其中大部分患儿是由轮状病

毒引起的。”济医附院儿科刘大夫介绍,从今年仲夏开始,患腹泻的儿童就开始增多,立秋以来更是出现了扎堆,但所发腹泻的症状与夏天并不相同,从临床病状看,患儿多伴有呕吐、腹泻、腹痛,有时出现发烧症状,且有饮食减少、口干、尿少症状。

济宁市第一人民医院儿科专家表示,儿童腹泻的传播途径主要是通过消化道传染,家长做好相关的防护工作可以预防。例如:饭前便后洗手,注意饮食卫生,食品消毒等。如果孩子已经发生呕吐、腹泻的症状,应该及时补充水分,做到饮食清淡,少量多餐。